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Feltámadás? Kit érdekel? 

Modern világunkban ki foglalkozik már Jézus feltámadásával? Sokkal egyszerűbb elhinni a logikus magyarázatot: Jézus 

testét ellopták a sírból. Szép tavaszi ünnep a húsvét, finom falatokkal, nyuszival, hímes tojással, gyerekmosollyal. Jézus 

már nem is kell hozzá! Mert ugyan kit érdekel manapság a feltámadás? 

A kérdés fontos, vegyük hát komolyan! Kit érdekel a feltámadás? Például azt, akinek meg kell állnia kedves szerettének 

a ravatalánál. Akinek szembe kell néznie a kínzó kérdéssel: „nem láthatom őt soha többé? Ennyi volt az élet?” Ott a 

temetőkertben a hitetlen is azt kívánja: bárcsak igaz lenne, hogy van élet a halál után! 

Kit érdekel a feltámadás? Például azt, aki érezte már életének kudarcai és veszteségei között, hogy mindennek vége, 

ember itt már nem segíthet. Talán a körülmények, mások bűne, vagy saját vétkei taglózták le, de ha meghallja az 

evangéliumot, hogy mégis lehet kiút, feltámad benne a reménység, megtapasztalja a feltámadt Jézus áldó jelenlétét, 

akkor megújul az élete. 

Kit érdekel a feltámadás? Például azt, aki tudja, hogy neki is el kell mennie egyszer ebből a földi világból. Mi és ki lesz 

akkor vele? A halállal szemben élessé és személyessé válik a kérdés: van feltámadás? Nem lehet, hogy ne érdekeljen 

minket!  

A Biblia szava és az egyház évezredes hittapasztalata igazolja: van feltámadás! Mert Jézus az első húsvéton legyőzte a 

halált! Mi Őt követjük, Benne bízunk, Vele halunk és Vele élünk –örökké! Hiszen „aki hisz a Fiúban, örök élete van!” A 

feltámadt Jézus tegye boldoggá a húsvétunkat, áldottá az életünket, reményteljessé a gyászunkat és a halálunkat, és 

hozza el számunkra az el nem múló életet az Ő országában!  

Dr Zsednai Józsefné 

A kényelem: a függőség, amiről a Biblia figyelmeztetett 

Olyan generációban élünk, amely alapvető emberi jogként kezeli a 
kényelmet. 

 Ha valami nehéznek tűnik, elkerüljük. 
 Ha valami kényelmetlen, elmenekülünk előle. 
 Ha valami bűnbánatra hívna, inkább elzsibbasztjuk magunkat. És 

valahogy meggyőztük magunkat, hogy ez így normális. 
De a Biblia soha nem ígérte, hogy a hitünk célja a kényelem. Sőt, többször 
is figyelmeztet: a kényelem lehet éppen az a méreg, amely megfojtja a 
lelki növekedést. 
A kényelem csapdái a Szentírásban 

 Izrael népe nem akkor lázadt fel, amikor a fáraó alatt sínylődtek. Akkor lázadtak fel, amikor Isten 
megszabadította őket az elnyomásból. A pusztában panaszkodni kezdtek, mert hiányzott nekik az 
ismerős kényelem, amit Egyiptomban hagytak: 

„Emlékszünk a halra, amit Egyiptomban ingyen ettünk... de most már eleped a lelkünk.” (4Mózes 11:5–6) 
A kényelem elhomályosította a hálájukat. A kényelem vonzóvá tette számukra a rabszolgaságot. 



 Dávid király nem akkor bukott el, amikor az életéért menekült. Akkor bukott el, amikor otthon maradt, 
ahelyett, hogy a katonáival a csatamezőre ment volna: 

„Tavasszal, abban az időben, amikor a királyok hadba szoktak vonulni... Dávid Jeruzsálemben maradt.” 
(2Sámuel 11:1) Eseménytelen napok. Kényelem. Kísértés. És ez a kényelem végül mindenébe került. 
Kereszt vagy kanapé? 
Jézus soha nem festette le a tanítványságot kényelmes ösvénynek. Épp ellenkezőleg: 
„Ha valaki énutánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel a keresztjét minden nap, és kövessen engem.” 
(Lukács 9:23) Nem egy kanapét kínált. Nem kényelmet. Hanem egy keresztet. 
Még a laodiceai gyülekezetet – az egyetlent, amelyet Jézus a legkeményebben megdorgált – sem üldözték. Mi 
volt a bajuk? Túl kényelmesen éltek: 
„Mivel ezt mondod: Gazdag vagyok, meggazdagodtam, és nincs szükségem semmire; és nem tudod, hogy te 
vagy a nyomorult, a szánalmas, a szegény, a vak és a mezítelen.” (Jelenések 3:17) 
A kényelem halk szava 
Ezt fájdalmas olvasni. De annak is kell lennie. Mert a kényelem nem ordítja, hogy „bűn!” Inkább csak azt 
suttogja: „szabad”. 

 Arra biztat, hogy halogasd a bűnbánatot. 
 Hogy kerüld el az önfegyelmet. 
 Hogy az imádságot cseréld le figyelemelterelésre (képernyőre, sorozatokra). 

És mire észbe kapunk, a kényelem lesz a legfőbb menedékünk – a menekülési útvonalunk –, vagyis a 
bálványunk. Pál apostol figyelmeztetett, hogy eljön az idő, amikor az emberek jobban szeretik majd a 
fülcsiklandozó szavakat, mint az igazságot: „... a saját kívánságaik szerint gyűjtenek maguknak tanítókat, mert 
viszket a fülük; az igazságtól elfordítják a fülüket, de a mondákhoz odafordulnak.” (2Timóteus 4:3–4) 
Ez nem azt jelenti, hogy soha nem szabad megpihenned. Ez arról szól, hova futsz először. Amikor nehéz az élet, 
Istenhez menekülsz – vagy ahhoz, ami a leggyorsabban elzsibbaszt? Mert a Szentírás egyértelmű: 
„Ne legyen más istened rajtam kívül!” (2Mózes 20:3) Amibe kapaszkodsz, ha fájnak a dolgok... az fogja végül 
átvenni Isten helyét a szívedben. Ezért nem ártatlan dolog a kényelem. Mert függőséget okoz. 

(Dale Partridge) 

 

A valaha élt egyik legnagyobb teológus, C.S. Lewis Clive Staples Lewis néven 

született Belfastban 1898-ban. Keresztény apologéta lett, akinek az Úr iránti hite 

és törekvése több nemzedéket is alakított – nagyrészt írásai révén. C.S. Lewis 

minden idők egyik legtöbbet idézett szerzője. Mély ismerete és az Úr megértése 

egyszerre volt költői és mély. 

Íme 15 C. S. Lewis idézet hited erősítésére: 

1. "Minél inkább hagyjuk, hogy Isten vegye át az irányítást életünkben, annál inkább önmagunkká 
válunk." 
2. "Senki sem tudja, mennyire is rossz, amíg meg nem próbál minden erejével jó lenni." 
3. "Légy igazságos, irgalmas és bátor." 
4. "Biztos vagyok benne, hogy Isten senkit sem várakoztat meg, hacsak nem azt látja, hogy előnyére 
válik." 
5. "Sokkal jobb dolgok állnak előttünk, mint bármi, amit magunk mögött hagytunk." 
6. "Inkább az lennék, akinek Isten szeretne látni, mintsem hogy a legdicsőségesebb teremtmény, 
akire csak gondolhatok; mert Isten gondolatában megszületni, majd Isten akarata szerint élni, a 
legkedvesebb, legnagyszerűbb és legértékesebb dolog minden tekintetben." 
7. "Nem igaz, hogy lelked van; mert te egy lélek vagy, akinek teste van."  
8. "Isten, aki előre látta nyomorúságodat, egyedi módon felfegyverzett, hogy átvészeld azt. 
Nem fájdalom, hanem maradandó nyom nélkül." 



9. "Ha csak magadra figyelsz, magányt és a kétségbeesést találsz. De ha Krisztusra figyelsz, 
megtalálod Őt és minden mást is." 
10. "Ne azért ragyogj, hogy téged lássanak. Ragyogj úgy, hogy rajtad keresztül mások is lássák Őt." 
11. "Úgy hiszek Krisztusban, akár a Napban. Nem azért, mert látom, hanem mert általa látok minden 
mást." 
12. "Isten mindig megengedi, hogy érezzük az emberi szeretet gyarlóságát, így értékelni fogjuk az Ő 
erejét." 
13. "Most már tudom, Uram, miért nem adsz választ. Te magad vagy a válasz. Az arcod előtt a 
kérdések elhalnak. Milyen más válasz lenne kielégítő?" 
14. "Az a tény, hogy szívünk olyasmire vágyik, amit a Föld nem tud biztosítani, bizonyítja, hogy a 
mennynek kell az otthonunknak lennie." 
15. "A keresztény nem abban hisz, hogy Isten azért szeret minket, mert jók vagyunk; hanem azt, 
hogy Isten azért tesz minket jóvá, mert szeret minket." 

(Nicelife) 

Áldott a király! 

„…és ha valaki kérdez titeket: Miért oldjátok el? – 

ezt mondjátok annak: Mert az Úrnak szüksége van 

rá.” (Lk 19:31) 

A virágvasánapi tolongó nép maga sem tudta, 

mennyire igazán Király az, aki elé pálmaágakat 

vagdalt, és ruhákat terített. Az egész sokaságból 

talán csak egy ember volt, aki megérzett valamit 

Krisztus királyi igényéből: az a névtelen valaki, aki 

odaadhatta Jézusnak ehhez a királyi bevonuláshoz 

a szamarát. Jézus két tanítványát küldi el a 

szomszéd faluba azzal az utasítással, hogy az ajtó 

elé kötve kint az utcán fognak találni egy szamarat megkötve a csikójával, azt egyszerűen oldják el, és hozzák ide hozzá, 

mert neki szüksége van rá. És ha az állat gazdája megkérdi, mi jogon mernek hozzányúlni más tulajdonához, csak ennyit 

mondjanak: az Úrnak szüksége van rá. Az állat gazdája rögtön megértette, miről van szó, és rendelkezésre bocsátotta 

Jézusnak, amit kért tőle. Így néz ki egy ember életében gyakorlatilag megvalósulva Krisztus királysága.  

Sok hívő ember eljutott már Krisztussal való viszonyát illetően a Megváltó felismerésére, de nem jutott el Krisztusnak 

abszolút Úrként való elismeréséhez. Sokan vannak, akiknek Krisztus már a Megváltójuk, de még nem föltétlen Uruk és 

Királyuk. Sok hívő ember még nem vált Krisztus által használható emberré, olyan eszközzé, akit Jézus most már fel is 

tudna használni az Ő dicsőségének növelésére. Ma azt üzeni Krisztus neked, aki hiszel benne, hogy nem csak neked van 

néha szükséged rá, hanem Őneki is szüksége van rád, a te munkádra, szolgálatodra, amit kifejezetten az Ő királyi uralma 

továbbterjedéséért végzel.  Akkor töltöd be igazán a hivatásodat, akkor találod meg életed célját, ha az a tudat lelkesít, 

hogy az Úrnak van szüksége rád. Sok hívő ember válaszút előtt tépelődik, merre menjen, mitévő legyen? Ilyen 

töprengésben is eligazíthat az a felemelő tudat, hogy az Úrnak szüksége van rád.  

Egy angol misszionáriusnak az önvallomását olvastam, amelyben leírja, hogyan vált ő áldott eszközzé Isten kezében. 

Nagy vágyat érzett arra, hogy Isten szíve szerint való emberré váljék. És egyszerre a következő imádságra indította őt a 

Szent Lélek: Uram, itt van a két kezem, odaszánom Neked, sohase érintsenek ezek a kezek olyan valamit, amit Te nem 

akarsz érinteni velük! Sohase műveljenek olyat, ami a Te dicsőségedet csökkentené! Itt van a két lábam, neked adom, 

sohase vigyenek olyan helyre, ahol Te nem akarsz látni engem! Neked szentelem szemeimet, sohase nézzenek rá 

olyasmire, ami megszomorítaná a Te Szent Lelkedet! A két fülem se figyeljen arra, ami megszentségteleníti szent 

nevedet! Szám sose nyíljék egyetlen olyan szó kimondására, amit nem szeretném, ha Te meghallanál! Elmémben se 

forduljon meg olyan gondolat vagy képzelet, ami elhomályosítaná a te jelenléted valóságát. 

Nem ez hiányzik-e nálad is? Ez a teljes odaszánás? Önmagadnak, tagjaidnak, képességeidnek, mindenednek a Krisztus 

használatába való adása? Jézus teljesen odaadta magát minékünk, mi pedig nem merjük magunkat kiszolgáltatni neki, 

mert attól félünk, hogy akkor mi magunk rövidülünk meg, ha mindent Krisztus kezébe teszünk le.  



Az a virágvasárnapi ismeretlen ember, amikor meghallotta, hogy az Úrnak van szüksége a szamárra, nem mondta, 

hogy „Jaj! Most éppen ne vigyétek el, mert nekem is szükségem volna rá. Éppen úton vagyok, csak pihenek egy kicsit, 

de mindjárt folytatnom kell az utazást.” Pedig nyilván ilyenformán állhatott a helyzet, mert nem istállóban pihenve 

találták meg a tanítványok azt a szamarat, hanem az ajtó elé kötve kint az utcán. Tehát meglehetősen alkalmatlan időben 

jött Jézus üzenete.  „De ha az Úrnak van szüksége rá: Övé az elsőbbség, tessék, vigyétek!”  

Igen, ezt nem merjük mi vállalni, hogy Krisztus az első, és minden más csak utána következzék. Mi olyan hívők 

vagyunk, hogy amikor Jézus megüzeni, hogy most szükségem van a pénzedre, akkor szép, logikus érvekkel 

megmagyarázzuk neki, hogy ez most lehetetlen, mert még a magunk szükségleteire sem elegendő. Amikor egy 

társaságban azt mondja Jézus: most szükségem van a szádra, akkor ijedten mentegetőzünk, mondván: Minden mást, 

Uram, csak azt ne kívánd most tőlem, hogy hitetlen emberek előtt Rólad kezdjek el beszélni, hiszen megmosolyognának. 

Amikor munkából fáradtan hazajövet úgy hallod, mintha ezt mondaná: Most arra van szükségem, hogy meglátogass 

néhány atyádfiát. Akkor meghallatlanná teszed ezt a képtelen igényt, hiszen fáradt vagy most erre.  

Nos, hát, ezért nem tud használni bennünket Jézus, azért, mert nem engedelmeskedünk neki. Szeretjük mi Őt, 

szolgálunk mi neki, követjük is őt – csak éppen nem úgy, ahogy Ő mondja, hanem ahogy nekünk tetszik. Mennyi hazugság 

van, ugye abban, amikor ezt mondjuk Jézusnak: Uram, és királyom! Ugye neked is mennyire nem igazán Urad és Királyod 

Krisztus? Akkor aztán énekelhetjük, hogy „a nagy Király jön, Hozsánna! Hozsánna!”. Hát kinek a Királya?  

Joó Sándor 

                 Mi újság van   

                (egy)házunk táján? 
 

 A február 13-15-i hétvégén még több fiatal csatlakozott az országos ifjúsági találkozó népes csapatához: Tésről 

hatan, Várpalotáról négyen vettek részt. A tési fiatalok részvételi díját a Magvetés Alapítvány jelentős 

mértékben támogatta. A két napban igehirdetési alkalmak, közös éneklés, kirándulás és játék váltották egymást. 

Folytatás az EKE (Evangélikusok Közössége az Evangéliumért) nyári tábora Piiscsabán augusztus 3-8 között.  

 Amint arról a gyülekezeti Messenger csoportban már számot adtunk, Diósi Kálmán, gondnokunk, a templom 

mögötti bozótos területet megtisztította, így az ágdarálás után az a terület is füvesíthető és használható lesz. 

 Gyülekezetünk presbitériuma elfogadta a 2025-ös év zárszámadását, illetve összeállította a 2026-os év 

költségvetését. Köszönjük Barta Andrea pénztárosunk és Pecánkáné Szőke Judit könyvelő szakszerű, precíz 

munkáját! Szerepel a tervek között erre az évre egy kerti tároló építése, hogy a fűnyírótraktor, kerti bútorok, 

szerszámok, munkapad tágas, védett helyre kerülhessenek;  illetve a hátsó kert bekerítésének befejezése. A 24 

éves gáztűzhely is cserére szorul, valamint néhány apró csinosítást helyeztünk kilátásba házon belül.  

 Missziói programsorozatot indítottunk március 27-én pénteken. Szücs Sándor lelkész, generációkutató, 

játéktervező keresztény testvérünk Keszthelyről gondolatébresztő előadásban vezette végig a hallgatóságot 

Isten létezése körüli véleményeken, ellenvéleményeken. A sorozat következő alkalma április 25-én, szombaton 

délután 17 órakor lesz szintén a Művelődési Házban. Téma: Biblia a 21. században - hogyan teheti rendbe 

egy öreg könyv a 21. század emberének fizikai, mentális és szociális egészségét?  
 NYÁRI TÁBORAINK IDŐPONTJAI:  

o GYERMEKHÉT (7-14 éves korig) Tésen: július 19 – 24. 

o IFIHÉT (13-25 éveseknek) Gárdonyban: július 27-31-ig.  

 ADÓ 1 % felajánlása: 

o Magvetés Alapítvány (gyülekezetünk alapítványa) adószáma: 18285408-1-19 

o Magyarországi Evangélikus Egyház technikai száma: 0035 

 Ünnepi alkalmaink:  

o Nagycsütörtök délután 14 órakor istentisztelet a gyülekezeti házban.  

o Nagypénteken szintén délután 14 órakor tartunk útvacsorai istentiszteletet a gyülekezeti házban. 

o Húsvét vasárnap délután 14 órakor tartunk úrvacsorai istentiszteletet a templomban.  

o Húsvét másnapján szintén délután 14 órakor lesz istentisztelet a templomban.  

 Az ünnepi időszakot követő első bibliaóra április 14-én, kedden 17 órakor lesz a parókián 

 


